Consigne : Avec la bande unité, j’ai mesuré 6 segments, et j’ai trouvé les résultats suivants : 

OA = 1u + 5u                                  OB = 7u                                OC = 2u + 1u + 1u

                2                                             2                                                  2      4

OD = 10u                                        OE = 2u + 7u                        OF = 1u + 15u

         4                                                            8                                           8

Vous devez chercher le segment le plus court, le segment le plus long, dire s’il y a des segments de même longueur. Vous pouvez vous aider du panneau fait en 1ère séance, que j’ai affiché au tableau.
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